中国新闻

CHINA NEWS

2012年5月25日 星期五 编辑 丁家发 组版 唐玉梅 校对 刘洁 **予揚等状** 熟线 0551-2620110 www. xksg.net

中纪委:加强防逃制度建设顶层设计

完善机制防止违纪违法官员外逃

据中新社电 5月23日,防止违纪违法国家工作人员外逃工作协调机制第三次联席会议召开。中央纪委副书记干以胜强调,完善防逃工作领导体制和工作机制,加强防逃制度建设顶层设计,加大组织协调力度,充分发挥各部门职能优势,统筹部署,整体推进,有效防止违纪违法国家工作人员外兆,努

力开创防逃工作新局面。

近年来,各有关部门深入贯彻落实中央的决策部署,针对一些违纪违法国家工作人员携款外逃的问题加大了工作力度。2007年,防止违纪违法国家工作人员外逃工作建立起了协调机制。2007年、2009年先后召开了防逃工作协调机制第一次和第二次联

席会议。2011年9月,在黑龙江、上海等十省(市)启动了省级追逃防逃协调机制试点工作,防逃工作进入了整体推进的发展时期。

干以胜指出,要科学分析和 准确把握当前防逃工作面临的形势,充分认识防逃工作的长期性、 复杂性、艰巨性,努力增强做好工 作的责任感和紧迫感。要完善防 逃工作领导体制和工作机制,加强防逃制度建设顶层设计,加大组织协调力度,充分发挥各部门职能优势,统筹部署,整体推进,有效防止违纪违法国家工作人员外逃,努力开创防逃工作新局面。

干以胜强调,要进一步健全 防逃工作领导体制和工作机制, 完善部际联席会议成员单位组 成,建立健全省级及以下地方的追逃防逃协调机制,充分发挥各部门的职能优势,统一认识、统一步骤,形成合力。要努力加强防逃制度建设,以建立健全国家工作人员出国(境)管理的各项制度为重点,逐步建成内容科学、程序严密、配套完备、有效管用的防逃制度体系,提高制度执行力。

豪华邮轮与温州大桥擦撞

邮轮烟囱被"削"掉,大桥外表局部"受伤"

) 据新华社

记者昨日从温州市交通局获悉,遭受大型邮轮项部 破撞的温州大桥经市级专家组初步检测,大桥局部"受伤",已封闭开往台州方的紧急行车道,普通车辆可通行,重型车辆分流,超载车辆禁止通行。



事故现场

邮轮与大桥发生擦撞,顶部烟囱被"削"掉

5月23日9时51分许,一艘 无动力的大型豪华邮轮"明珠七号"被拖驶经过沿海高速公路斜拉桥温州大桥时,顶部与大桥底部发生碰撞,邮轮顶部的两座钢板制成的烟囱被"削"掉。

"明珠七号"邮轮系温州明珠

游船公司所有,船刚造好,当日上午8时船主将之从乐清市黄华水域起锚,拖至温州港轮驳公司码头进行内装修,计划今年10月投入使用。邮轮全长158米、型宽30米,7层高,龙骨以上高度30米。该邮轮无动力装置,属于趸

船,排水量为1.297万吨。

据海事部门介绍,邮轮正式 拖带前,拖带实施方案由温州港 引航中心召集专家通过评审,确 认该轮符合过桥要求。但事实 上,专家提供的数据与实际情况 明显有误。

【大桥外表局部"受伤",禁止超载车辆通行

事故发生后,大桥管理单位 温州市交通投资集团有限公司 绕城高速公路分公司立即启动 应急预案,对主跨桥面采取三类 封道的措施,即封闭开往台州方 向的紧急行车道,禁止超载车辆 通行,普通车辆可通行。

24日上午9时,温州市交通 局会同有关部门专家,开出桥检 车对主跨箱梁侧面和底面的撞 击剐擦部位受损情况作进一步 察看,发现碰撞部位有明显的撞 击剐擦痕迹,受损范围侧面宽约 3米,高25米,梁板混凝土局部 脱落,钢筋外露,横系梁边角剐 损,贯穿整个梁底。目前,各方专家正对大桥的内部结构的损 坏程度作进一步的检测。

山西撤销1237个事业单位

无人因此下岗,"没让一个人利益受损"

据《南方周末》报道 4月中旬,国务院关于分类推进事业单位改革的指导意见公布,这一启动于上世纪90年代的改革,终于进入实质操作阶段。据悉,在第一步的"清理规范"工作中,山西撤销1237个事业单位。

山西是被中央安排成为改革试点的。山西省编办省直事业处处长吕双牛说,2010年年底,山西全面完成了事业单位的

清理规范,除撤销1237个职能萎缩或消亡的事业单位外,还整合职能趋同、分散设置的事业单位2950个。据介绍,这次山西清理规范事业单位,"没让一个人下岗,没让一个人的利益受损"。吕双牛说,中央改革文件并没有"精简人员"的说法。有关领导也说,这次改革不是要甩包袱。

既无人下岗,那这些被撤销的1237个单位,人都去了哪里

呢?据了解,山西省农业厅在这次清理中,撤销了驻京办事处。这是一个正处级事业单位,一共有十多个编制,但一直只有办事处主任陈庆云一人在岗,其他的编制都处在空编状态。办事处被撤销后,这10个编制被划到其他事业单位去了,陈庆云也被安排到其他事业单位任职。单位撤销、编制转移的情况,在山西改革中比比皆是。

国务院要求政府

调整收费标准应公开原因

据新华社电 国务院 24日 在京召开全国政府信息公开工作 电视电话会议,国务委员兼国务 院秘书长马凯出席并讲话。他强 调,要深入贯彻党中央、国务院关 于政府信息公开工作的决策部 署,保障人民群众对政府工作的 知情权、参与权、表达权和监督 权,提高政府的公信力和执行力。

马凯强调,推进政府信息公 开,是人民政府的本质要求,是建 设法治政府和服务政府的重要内 容,是加强反腐倡廉建设的重要 举措。各地区、各部门要认真贯 《2012年政府信息公开重点工作安排》,重点做好以下工作:着力推进民生领域的政府信息公开工作,所有征地拆迁项目,都要严格依法履行公告、告知、论证和听取意见等程序,全面公布补偿方案、补偿标准和补偿结果等各环节信息。着力推进价格和收费信息公开,政府制定的价格和收费标准调整时,要公开调整的原因、标准、执行期限等,依法举行听证,严格执行经营服务性收费、行政事业性收费公示制度。

彻落实国务院办公厅印发的

湖南高校职称评审

索贿教授被移送司法机关

据中新社电 因在高校教师 职称评审中收受参评人员贿赂, 湖南警察学院教授刘一兵已被移 送司法机关处理。湖南省纪委、 湖南省监察厅5月24日正式对外 公示了这一消息。

此前有消息称,在担任2011年度湖南高校教师职称评审工作中,体育专业评委刘一兵涉嫌在宾馆开房,以方便参评老师送钱。对此,中央纪委、监察部、最高人民检

察院、教育部的领导高度重视并作 重要批示,专门派员到湖南督办。 湖南省纪委指定省直纪工委对刘 一兵进行立案调查。

经查,刘一兵在2011年度湖南高校教师职称评审工作中利用被抽中担任体育专业评委之职收受相关参评人员贿赂,涉嫌违法。经湖南省纪委批准,省直纪工委决定将刘一兵涉嫌违法问题移送司法机关处理。

欧阳中石家被盗案

两犯罪嫌疑人被批准逮捕

据新华社电 4月1日,著名书法家欧阳中石位于北京市海淀区的家中被盗。记者24日从北京市海淀区检察院获悉,此案犯罪嫌疑人李某、邱某因涉嫌盗窃罪已被依法批准逮捕。

据介绍,邱某的表哥是一名 书画爱好者,2012年春节前,李某 从邱某口中得知著名书法家欧阳 中石家藏有书画。李某动了歹 念,于是向邱某仔细询问欧阳中 石的住处。4月1日,李某在得知 欧阳中石夫妇不在家中的准确信息后,翻窗进入欧阳中石家中,用事先准备好的床单将翻找出的书画、现金打包。当李某离开时发现防盗门无法打开,遂将装满赃物的包裹从窗户扔下,自己从楼物的包裹从窗户扔下,自己从楼上爬下。李某在取包裹时被附近居民发现,于是捡起部分现金后逃走。后李某驾车逃窜至邱某家中,告知邱某盗得现金并分给邱某部分赃款,后二人将赃车藏匿。4月11日,二人被警方抓获。

杨子龙等20位摄影专家参与最美婚房摄影大赛

"2012 中国(合肥)最美婚房" 摄影大赛迎来了安徽省摄影家协会、安徽省高级摄影师杨子龙、徐凤、周天平、王智等中青年摄影家 20多人的积极参与。 由搜狐焦点合肥站联合琥珀 五环城、滨湖万科城、北城天都以 及恒大城等数十家品牌房企共同 主办的"2012中国(合肥)最美婚 房"主题摄影大赛已经进入报名 尾声。为了保证此次评选活动的 公平性、公开性、公正性,搜狐焦 点合肥直营站将邀请安徽省高级 摄影师若干人组成评委团,对所 有参赛作品逐一点评,并产生出 特等奖一名,奖励价值8000元相机镜头一部;一等奖一名,奖励ipad一台;二等奖二名,各奖励酷派7500手机一部;三等奖三名,各奖励品牌登山包一个。

心动不如行动,赶快拿起您手中的相机,与我们一起去寻找您心中最美的婚房,去"摄取"那份属于您的精美礼品!

潘晓娟/文